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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
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Ámbito Nacional 

Universo Población de ambos sexos entre 15 y 29 años 

Tamaño de la muestra 1100 entrevistas 

Técnica de investigación Encuesta telefónica asistida por ordenador (CATI) 

Diseño muestral: La muestra se distribuye en cuotas por Comunidad Autónoma, sexo y edad 

Error muestral ± 3,0% para datos globales, nivel de confianza del 95,5% 

Fecha de realización Del 10 al 18 de diciembre de 2013 

Trabajo de campo: MADISONMK 
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CONTENIDOS: 

BLOQUE I: RELACIONES FAMILIARES 

 Lugar de residencia habitual 

 Libertad para tomar ciertas decisiones en su casa 

 Grado de rigidez del padre 

 Grado de rigidez de la madre 

 Frecuencia de conversaciones con los padres 

 Grado de acuerdo con los padres en las conversaciones 

 Toma de decisiones que afectan a los hijos 

 Coincidencia con la forma de pensar de los padres 

 Modo de resolver los problemas personales 

 Valoración de las relaciones con los padres 

 Significado de estar emancipado/a 

 Sentimiento de emancipación del/a entrevistado/a 

BLOQUE II: IGUALDAD DE GÉNERO 

 Valoración de las desigualdades entre mujeres y hombres 

 Comparativa de la situación de las mujeres respecto a los hombres 

 Desempeño de las tareas en el hogar 

 Tiempo destinado a las tareas del hogar 
 Compatibilizar maternidad y trabajo remunerado 

 Modelo ideal de familia 

 Postura ante el trabajo fuera de casa de la mujer 

 Opinión sobre el rol tradicional del hombre en la familia 

 Situaciones de discriminación sufridas por las jóvenes 

FACTORES SOCIODEMOGRÁFICOS 

 Escala de ideología política 

 Situación económica 

 Actividad principal 

 Ocupación laboral 

 Nivel de estudios 

 Persona principal 

 Nivel de estudios persona principal 

 Ocupación laboral persona principal 
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  I. RELACIONES FAMILIARES

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

En el domicilio de la familia de origen

En un hogar propio, independiente de la familia de 
origen

Compartiendo vivienda con otras personas

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

----,7%,4%--,2%

11,1%18,1%10,0%13,2%13,0%13,1%

35,9%10,2%1,9%21,9%14,3%18,0%

52,9%71,7%87,3%64,5%72,7%68,7%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P1. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

LLEGAR POR LA NOCHE A 
LA HORA QUE QUIERA

TOMARME UNAS COPAS

NO IR A COMER A CASA

PASAR LA NOCHE FUERA 
DE CASA

DECORAR MI 
HABITACIÓN A MI GUSTO 
CON ENTERA LIBERTAD 9,7%8,1%8,5%8,3%9,5%8,9%

77,5%79,1%80,2%79,4%78,2%78,8%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,6%1,0%1,6%1,4%2,2%1,8%

8,9%7,2%18,2%13,7%8,3%11,0%

5,0%4,8%10,4%6,7%6,2%6,5%

16,8%25,1%22,8%22,6%19,7%21,2%

66,8%61,9%47,0%55,5%63,6%59,6%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,0%1,3%1,5%2,1%1,2%1,6%

3,4%2,4%8,2%3,7%5,1%4,4%

3,8%2,8%6,5%4,0%4,6%4,3%

17,0%21,3%19,1%17,8%20,1%19,0%

73,8%72,2%64,8%72,4%69,1%70,7%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%5,1%2,8%4,0%3,5%3,8%

7,5%7,3%14,9%12,1%7,0%9,5%

2,6%4,1%8,4%5,4%4,0%4,7%

12,6%16,2%22,6%17,1%16,1%16,6%

73,9%67,3%51,3%61,4%69,3%65,4%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,3%,4%,7%,2%,4%

10,0%7,3%16,6%13,5%8,5%11,0%

3,1%3,1%9,3%5,1%4,6%4,8%

9,6%15,8%17,1%13,0%14,4%13,7%

76,8%73,5%56,6%67,7%72,3%70,0%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P2. Vamos a hablar ahora de las relaciones entre padres e hijos. Dime si podrías (podías) hacer 
en tu casa las cosas que voy a leerte y cuál sería la actitud de tus padres (o de los familiares con 
los que vives) en cada caso Podría o podía:

(continúa)
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

hacerlo sin ningún 
problema

hacerlo sin dificultad, pero 
se disgustarían

hacerlo si me empeño, 
pero tendría una bronca 
familiar

No podría hacerlo, no me 
dejarían

no contesta

TOTALES

DECORAR MI 
HABITACIÓN A MI GUSTO 
CON ENTERA LIBERTAD

REUNIRME EN CASA CON 
MI NOVIO/A O UNA 
AMIGA/O

ACOSTARME CON UN/A 
CHICO/A

FUMARME UNOS PORROS

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

8,6%7,9%7,9%7,9%8,4%8,2%

66,2%64,4%66,8%70,8%60,9%65,8%

5,7%11,2%12,9%7,1%11,9%9,5%

14,8%10,9%8,8%11,1%12,6%11,9%

4,6%5,6%3,6%3,1%6,1%4,6%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,8%3,4%5,6%4,5%4,6%4,6%

32,6%27,3%30,7%41,7%19,4%30,3%

4,7%6,3%7,6%6,3%5,7%6,0%

14,4%13,3%14,5%14,0%14,1%14,1%

43,6%49,7%41,6%33,4%56,2%45,0%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,5%1,3%3,0%2,8%1,7%2,2%

10,4%6,5%9,1%11,0%6,6%8,8%

1,5%2,0%3,5%2,5%1,9%2,2%

8,8%10,1%6,2%9,4%7,6%8,5%

76,9%80,1%78,3%74,3%82,1%78,3%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%1,6%1,9%1,8%1,1%1,4%

9,1%7,1%7,4%8,2%7,8%8,0%

2,7%4,0%1,9%2,3%3,4%2,9%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P2. Vamos a hablar ahora de las relaciones entre padres e hijos. Dime si podrías (podías) hacer 
en tu casa las cosas que voy a leerte y cuál sería la actitud de tus padres (o de los familiares con 
los que vives) en cada caso Podría o podía:

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Muy estricto

Bastante estricto

Poco estricto

Nada estricto

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

7,8%6,6%9,0%7,9%7,6%7,8%

3,0%5,2%4,0%4,0%4,0%4,0%

7,0%5,6%5,3%6,6%5,5%6,0%

36,6%42,1%40,0%40,6%38,1%39,3%

39,3%31,6%35,1%33,3%37,9%35,6%

6,4%8,9%6,6%7,7%6,9%7,2%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P3. Algunos padres son muy estrictos con sus hijos, les dicen lo que deben o no deben hacer, lo 
que está bien o está mal. ¿Podrías decirme en qué medida: muy, bastante, poco o nada es (era) 
tu padre?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Muy estricta

Bastante estricta

Poco estricta

Nada estricta

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,7%4,9%4,6%6,0%4,3%5,1%

1,1%1,1%1,1%1,3%,9%1,1%

8,6%6,1%6,5%6,6%7,8%7,2%

41,3%43,8%44,6%44,7%41,4%43,0%

35,2%36,4%32,4%31,8%37,7%34,8%

8,1%7,7%10,9%9,6%8,0%8,8%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P4. ¿Y tu madre?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Poca frecuencia

Ninguna frecuencia

No contesta

TOTALES

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Poca frecuencia

Ninguna frecuencia

No contesta

TOTALES

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Poca frecuencia

Ninguna frecuencia

No contesta

TOTALES

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Poca frecuencia

Ninguna frecuencia

No contesta

TOTALES

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Poca frecuencia

Ninguna frecuencia

No contesta

TOTALES

Mucha frecuencia

Bastante frecuencia

Poca frecuencia

Ninguna frecuencia

No contesta

TU TRABAJO O TUS 
ESTUDIOS

SEXO 
(ANTICONCEPTIVOS, 
ENFERMEDADES DE 
TRANSMISIÓN SEXUAL, 
ETC.)

TUS DIVERSIONES Y EL 
MODO DE EMPLEO DEL 
TIEMPO LIBRE

LAS RELACIONES 
PERSONALES (AMIGOS, 
PAREJA, ETC.)

LAS DROGAS (TABACO, 
ALCOHOL, ETC.)

SOBRE LOS PLANES DE 
FUTURO Y TUS 
PROYECTOS

,5%,7%,8%,5%,7%,6%

3,4%3,3%4,3%3,6%3,7%3,6%

18,9%15,8%12,7%13,5%18,7%16,1%

46,0%43,5%47,6%44,1%47,2%45,7%

31,2%36,6%34,6%38,2%29,8%33,9%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,9%1,0%,7%,9%,8%

17,4%17,7%18,7%16,8%18,9%17,8%

38,4%39,0%43,2%37,8%41,9%39,9%

30,4%28,2%20,9%28,9%25,1%27,0%

13,2%14,3%16,2%15,8%13,1%14,4%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%,8%,3%,9%,5%,7%

6,0%4,7%7,2%5,3%6,5%5,9%

30,1%33,7%34,1%27,3%37,3%32,4%

43,1%38,4%34,6%39,5%38,9%39,2%

19,9%22,3%23,7%27,0%16,8%21,8%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%1,4%1,3%1,2%1,1%1,2%

6,8%4,6%5,8%6,2%5,4%5,8%

28,6%26,1%23,7%23,6%29,1%26,4%

44,0%46,5%47,0%43,0%48,2%45,7%

19,7%21,4%22,2%26,0%16,1%21,0%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%1,4%--,8%1,4%1,1%

23,9%19,3%27,0%23,1%23,5%23,3%

43,4%48,4%44,7%40,7%49,8%45,4%

21,0%20,1%17,2%21,9%17,5%19,6%

10,0%10,8%11,1%13,4%7,9%10,6%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%--,3%,4%,2%,3%

3,1%1,8%1,8%1,5%3,1%2,3%

14,0%8,4%5,8%9,6%10,1%9,9%

44,7%46,6%45,8%45,6%45,7%45,6%

37,7%43,2%46,2%42,9%40,8%41,8%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P5. ¿Con qué frecuencia: mucha, bastante, poca o ninguna, se habla (hablaba) en tu casa, en 
tu familia de...?

(continúa)

estadistica-injuve

9



TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

TOTALES
SOBRE LOS PLANES DE 
FUTURO Y TUS 
PROYECTOS N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P5. ¿Con qué frecuencia: mucha, bastante, poca o ninguna, se habla (hablaba) en tu casa, en 
tu familia de...?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Casi siempre

Alguna vez

Casi nunca

Nunca

No contesta

TOTALES

Casi siempre

Alguna vez

Casi nunca

Nunca

No contesta

TOTALES

Casi siempre

Alguna vez

Casi nunca

Nunca

No contesta

TOTALES

Casi siempre

Alguna vez

Casi nunca

Nunca

No contesta

TOTALES

Casi siempre

Alguna vez

Casi nunca

Nunca

No contesta

TOTALES

Casi siempre

Alguna vez

Casi nunca

Nunca

No contesta

TU TRABAJO O TUS 
ESTUDIOS

SEXO 
(ANTICONCEPTIVOS, 
ENFERMEDADES DE 
TRANSMISIÓN SEXUAL, 
ETC.)

TUS DIVERSIONES Y EL 
MODO DE EMPLEO DEL 
TIEMPO LIBRE

LAS RELACIONES 
PERSONALES (AMIGOS, 
PAREJA, ETC.)

LAS DROGAS (TABACO, 
ALCOHOL, ETC.)

SOBRE LOS PLANES DE 
FUTURO Y TUS 
PROYECTOS

,7%1,4%,4%,9%,8%,9%

2,7%2,9%3,7%3,8%2,3%3,0%

8,9%6,6%6,9%6,3%8,8%7,6%

30,7%27,5%27,7%25,6%32,0%28,8%

57,0%61,6%61,4%63,3%56,2%59,7%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,8%1,5%1,6%1,5%1,8%1,7%

10,5%11,4%8,1%10,7%9,5%10,1%

5,6%7,7%10,4%6,8%8,4%7,6%

16,6%13,2%17,1%14,9%16,4%15,7%

65,5%66,2%62,8%66,0%64,0%64,9%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,1%,3%1,0%1,0%1,0%

3,5%4,7%3,8%4,9%3,1%4,0%

8,1%7,9%8,6%8,3%8,0%8,2%

29,2%28,3%29,1%26,4%31,3%28,9%

57,7%58,1%58,2%59,4%56,6%58,0%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,6%,8%1,0%,4%,7%

6,5%4,9%6,1%5,6%6,2%5,9%

11,3%10,2%10,8%9,6%11,9%10,8%

33,4%32,6%30,4%28,9%35,5%32,3%

48,1%51,7%52,0%54,9%45,9%50,3%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,2%3,3%3,6%2,6%4,9%3,7%

8,9%7,9%9,8%9,6%8,1%8,8%

10,5%7,0%6,1%5,6%10,5%8,1%

20,4%20,3%22,6%19,7%22,3%21,0%

56,0%61,5%57,9%62,6%54,2%58,3%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%,3%,5%1,2%,8%1,0%

3,6%1,3%1,8%2,4%2,3%2,3%

4,8%5,8%7,2%5,3%6,4%5,8%

24,1%18,6%24,5%20,1%24,7%22,4%

65,6%74,0%66,1%71,1%65,8%68,4%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P6. Y en todo caso, ¿dirías que tus opiniones y las de tus padres Coinciden (coincidían) casi 
siempre, alguna vez, casi nunca o nunca respecto a......?

(continúa)
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

TOTALES
SOBRE LOS PLANES DE 
FUTURO Y TUS 
PROYECTOS N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P6. Y en todo caso, ¿dirías que tus opiniones y las de tus padres Coinciden (coincidían) casi 
siempre, alguna vez, casi nunca o nunca respecto a......?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Los padres deciden e imponen sus criterios

Padres e hijos debaten, pero los padres deciden

Padres e hijos debaten y se llega a un compromiso

Padres e hijos debaten, pero los hijos deciden

Los hijos deciden e imponen sus criterios

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%1,2%,9%1,6%1,5%1,5%

2,4%1,6%,8%1,8%1,5%1,7%

4,3%2,1%1,1%2,8%2,6%2,7%

8,0%7,1%6,9%5,5%9,2%7,4%

59,1%64,3%62,8%62,6%61,0%61,8%

17,1%15,3%20,0%19,5%15,2%17,3%

7,0%8,5%7,4%6,2%9,0%7,6%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P7. ¿Podrías decirme cómo se toman (tomaban) en tu familia las decisiones que afectan 
(afectaban) a los hijos?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Radicalmente distinta

Bastante distinta

Algo distinta

Igual

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%--,4%,3%,1%,2%

--,4%----,3%,1%

34,4%36,0%30,4%30,0%37,5%33,8%

47,3%50,3%57,3%55,9%46,5%51,1%

13,7%11,0%10,2%10,5%13,1%11,9%

4,2%2,3%1,6%3,3%2,5%2,9%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P8. En líneas generales dirías que tus padres y tú pensáis de forma...

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

estadistica-injuve
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Normalmente lo resuelve solo/a

En alguna ocasión puedo recurrir a otras personas

Con frecuencia recurro a la ayuda de otras personas

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,5%,8%,3%,6%,5%

,5%----,0%,3%,2%

21,6%22,1%20,5%27,9%15,1%21,4%

36,9%41,4%42,7%42,6%37,5%40,0%

40,8%36,0%36,1%29,1%46,5%37,9%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P9. Cuando tienes un problema de tipo personal, ¿qué es lo que sueles hacer: lo sueles resolver 
solo/a, o recurres en alguna ocasión, o con frecuencia, a la ayuda de otras personas?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Muy bien

Bastante bien

Ni bien ni mal

Bastante mal

Muy mal

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,3%,6%,5%,3%,4%

--1,0%,2%,1%,6%,4%

1,7%1,8%,3%1,8%,9%1,3%

1,4%3,4%1,1%1,4%2,5%2,0%

7,0%3,1%6,3%7,1%4,0%5,5%

39,2%47,6%48,4%40,4%48,4%44,5%

50,4%42,8%43,1%48,6%43,3%45,9%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P10. Me gustaría ahora que me dijeras si te va muy bien, bastante bien, bastante mal o muy mal 
en las relaciones con tus padres

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Vivir solo, irte de casa de tus padres

Ser independiente económicamente

Tener tu propia familia

Adquirir responsabilidades

Hacer lo que quieras, ser libre

Otras respuestas

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%,1%,3%1,0%,1%,5%

12,9%12,0%26,9%13,1%19,9%16,5%

7,4%7,5%6,4%7,7%6,6%7,2%

8,2%4,0%4,9%7,3%4,6%5,9%

6,2%5,5%4,0%5,7%5,1%5,4%

2,3%1,3%,9%2,0%1,1%1,6%

22,7%27,9%18,6%23,7%22,8%23,2%

39,2%41,7%38,1%39,5%39,9%39,7%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P11. Con cierta frecuencia oímos hablar de la emancipación referida a los jóvenes. ¿Podrías 
decirme qué es para ti estar emancipado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA)

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

estadistica-injuve
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Sí

No

No sabe

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%--,5%,2%,3%,2%

,7%,7%4,7%1,9%1,7%1,8%

54,1%75,7%83,3%66,9%71,6%69,3%

45,0%23,6%11,6%31,0%26,4%28,7%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P12. ¿Y tú, te consideras emancipado?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

estadistica-injuve
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  II. IGUALDAD DE GÉNERO

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Muy grandes

Grandes

Pequeñas

Ninguna

No sabe

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,0%,8%,7%1,1%1,4%1,3%

,4%,2%2,1%,8%,9%,8%

5,9%6,3%6,4%2,4%9,8%6,2%

32,0%33,6%32,6%25,8%39,4%32,7%

49,0%47,1%46,0%54,5%40,7%47,5%

10,7%12,0%12,1%15,4%7,8%11,5%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P13. A continuación vamos a hablar de la situación de las mujeres en España en general. ¿Cómo 
calificarías las desigualdades que actualmente existen entre mujeres y hombres en nuestro país? 

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

estadistica-injuve
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Mejor

Igual

Peor

No contesta

TOTALES

Mejor

Igual

Peor

No contesta

TOTALES

Mejor

Igual

Peor

No contesta

TOTALES

Mejor

Igual

Peor

No contesta

TOTALES

Mejor

Igual

Peor

No contesta

TOTALES

LOS SALARIOS

LAS OPORTUNIDADES 
PARA ENCONTRAR UN 
EMPLEO

EL ACCESO A PUESTOS 
DE RESPONSABILIDAD EN 
LAS EMPRESAS

LAS POSIBILIDADES DE 
COMPAGINAR LA VIDA 
LABORAL Y FAMILIAR

EL ACCESO A PUESTOS 
DE RESPONSABILIDAD EN 
LA VIDA POLÍTICA

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,6%1,4%2,7%2,8%2,5%2,6%

48,3%50,6%54,2%60,6%41,1%50,7%

38,5%39,2%33,3%30,3%44,0%37,2%

9,7%8,8%9,9%6,4%12,4%9,4%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%1,6%,8%1,1%1,7%1,4%

53,8%52,4%44,9%60,6%41,4%50,8%

29,3%27,4%32,6%20,7%38,2%29,6%

15,3%18,6%21,7%17,6%18,7%18,2%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,6%,8%1,2%1,1%1,1%

50,4%49,8%45,9%54,3%43,7%48,9%

39,5%41,0%40,4%36,8%43,5%40,2%

9,1%7,6%12,9%7,7%11,6%9,7%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%2,0%2,2%1,7%2,6%2,1%

38,3%35,6%40,3%47,2%29,1%38,0%

39,9%42,6%38,6%35,4%45,2%40,4%

19,6%19,9%19,0%15,8%23,1%19,5%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%1,5%1,6%,5%1,6%1,0%

57,8%60,7%59,4%64,8%53,8%59,2%

38,6%35,3%35,1%33,0%39,9%36,5%

3,3%2,6%3,9%1,7%4,7%3,2%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P14. Más en concreto, ¿crees que actualmente la situación de las mujeres en España es mejor, 
igual o peor que la de los hombres en los siguientes aspectos?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Todos los miembros por igual

Mayoritariamente las mujeres

Mayoritariamente los hombres

Sólo las mujeres

Sólo los hombres

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%,3%,7%1,1%,6%,9%

1,0%1,8%,3%,9%1,3%1,1%

7,8%5,8%8,4%10,6%4,2%7,3%

1,2%1,2%2,6%,4%2,8%1,6%

43,6%47,0%44,4%53,4%36,7%44,9%

44,8%43,9%43,6%33,6%54,3%44,2%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P15. En otro orden de cosas, centrándonos en la participación de los miembros del hogar en el 
trabajo doméstico. Dirías que las tareas de tu hogar las realizan... 

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No contesta

LIMPIAR, ORDENAR LA 
CASA

TRABAJAR EN LA COCINA, 
COCINAR

LAVAR LA ROPA, 
PLANCHAR, COSER

CUIDAR HIJOS O 
HERMANOS MENORES

HACER LA COMPRA DE 
ALIMENTOS

REPARAR COSAS QUE SE 
ROMPEN

,3%1,2%1,3%,8%,9%,9%

16,4%22,8%24,6%31,2%10,7%20,8%

37,0%37,0%37,9%44,4%30,3%37,2%

27,8%24,6%23,8%16,9%34,0%25,6%

18,5%14,4%12,4%6,6%24,0%15,5%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

----,9%,1%,4%,3%

7,4%11,0%12,9%8,0%12,2%10,1%

29,9%31,5%34,6%29,4%34,0%31,8%

38,6%36,7%31,8%38,3%34,0%36,1%

24,1%20,7%19,7%24,2%19,4%21,7%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,5%4,4%2,7%3,0%5,6%4,3%

49,9%49,9%43,8%49,9%46,5%48,2%

12,3%18,2%17,6%16,6%14,9%15,7%

16,8%18,9%21,9%15,0%22,7%18,9%

15,5%8,7%14,0%15,5%10,3%12,8%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,2%1,0%,3%,8%,6%

16,3%20,3%28,9%12,9%29,2%21,2%

33,2%37,6%41,2%32,4%41,1%36,9%

31,1%26,9%19,7%34,1%19,3%26,6%

18,7%15,0%9,1%20,2%9,6%14,8%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,4%,9%,6%,5%,5%

8,0%9,8%10,3%7,1%11,3%9,2%

27,2%33,3%39,5%30,6%34,5%32,6%

35,8%33,5%30,1%35,5%31,5%33,4%

28,7%23,0%19,3%26,2%22,2%24,2%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%--,9%,1%,7%,4%

3,2%2,8%3,2%1,9%4,2%3,1%

25,9%25,7%33,9%20,2%35,7%28,1%

45,1%45,8%38,6%45,1%41,9%43,5%

25,5%25,7%23,3%32,7%17,5%25,0%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P16. ¿Cuánto tiempo, mucho, bastante poco o nada dedicas a la semana a la realización de las 
siguientes tareas domésticas?

(continúa)
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

TOTALESREPARAR COSAS QUE SE 
ROMPEN N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P16. ¿Cuánto tiempo, mucho, bastante poco o nada dedicas a la semana a la realización de las 
siguientes tareas domésticas?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Sí

No

No sabe

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%,7%,9%1,0%1,3%1,1%

2,1%1,9%,7%1,5%1,8%1,6%

54,6%45,4%47,8%49,8%49,6%49,7%

41,7%52,0%50,6%47,8%47,3%47,5%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P17. ¿Crees que una madre que trabaja puede tener la misma relación de calidez y estabilidad 
con sus hijos que una madre que no trabaja?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Los dos trabajen y compartan por igual las tareas del 
hogar y el cuidado de los hijos

La mujer trabaje menos horas y se ocupe en mayor 
medida del hogar y del cuidado de los hijos

Sólo trabaje el hombre y la mujer se ocupe del hogar 
y del cuidado de los hijos

Sólo trabaje la mujer y el hombre se ocupe del hogar 
y del cuidado de los hijos

Otro tipo

No sabe

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,9%--,3%,4%,4%

,8%,1%--,5%,3%,4%

,7%------,5%,3%

,4%,5%1,4%,6%,9%,7%

4,3%3,6%4,4%2,1%6,0%4,1%

13,1%4,9%9,6%9,7%9,2%9,5%

80,5%89,9%84,7%86,8%82,7%84,7%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P18. Como sabes actualmente existen distintos tipos de familias. Para ti ¿tu hogar ideal se cerca 
más hacia una familia donde… 

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo (NO LEER)

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

PARA UNA MUJER ES 
IMPRESCINDIBLE TENER 
UN TRABAJO FUERA DE 
CASA PARA SER 
INDEPENDIENTE

TRABAJAR ESTÁ BIEN, 
PERO LO QUE LA 
MAYORÍA DE LAS 
MUJERES REALMENTE 
QUIERE ES CREAR UN 
HOGAR Y TENER HIJOS

EN UN MISMO PUESTO 
DE TRABAJO DEBEN 
COBRAR MÁS LOS 
HOMBRES QUE LAS 
MUJERES PORQUE 
RINDEN MÁS

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,2%,3%,3%,2%,3%

,3%------,3%,1%

59,9%60,1%62,1%68,9%52,6%60,6%

36,1%33,8%29,9%27,8%39,2%33,6%

,9%--,2%,1%,7%,4%

2,0%4,7%7,4%2,7%6,0%4,4%

,5%1,2%,2%,2%1,0%,6%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%1,4%--,3%,7%,5%

2,7%1,7%1,1%,7%3,1%1,9%

18,0%25,5%20,9%25,9%16,7%21,2%

44,2%40,6%40,1%44,8%39,1%41,9%

2,7%,1%--1,0%1,2%1,1%

28,4%24,5%32,8%22,1%34,4%28,4%

3,9%6,3%5,1%5,2%4,8%5,0%

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,2%,5%,1%,7%,4%

,6%1,3%1,5%,8%1,4%1,1%

6,8%6,0%6,8%6,4%6,7%6,6%

29,0%31,9%34,0%26,1%36,4%31,3%

1,6%,9%,3%1,1%1,0%1,0%

42,7%42,6%41,3%40,2%44,2%42,3%

18,7%17,2%15,7%25,4%9,7%17,4%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P19. Me podrías decir si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes afirmaciones:

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER)

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,8%--,6%,2%,4%

------------

47,5%49,5%42,3%57,2%36,6%46,7%

39,0%35,2%37,9%31,1%43,6%37,5%

,9%------,7%,4%

10,4%12,4%16,5%8,7%16,7%12,8%

1,8%2,2%3,2%2,4%2,3%2,3%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P20. Y podrías decirme, por favor, En qué medida estás de acuerdo con la afirmación: 
ES MÁS ADECUADO QUE EL HOMBRE ASUMA LAS PRINCIPALES DECISIONES FAMILIARES, TALES 
COMO LA COMPRA DE UNA CASA O EL AUTOMÓVIL

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADES

Si

No

No contesta

TOTALES

Si

No

No contesta

TOTALES

Si

No

No procede

No contesta

TOTALES

Si

No

No procede

No contesta

TOTALES

EN EL HOGAR DE TUS 
PADRES

EN EL COLEGIO, 
INSTITUTO, EN LA 
UNIVERSIDAD

EN TUS RELACIONES DE 
NOVIAZGO O PAREJA

AL PEDIR UN EMPLEO

N=215N=174N=151N=540

100,0%100,0%100,0%100,0%

--,5%1,4%,6%

--1,1%6,5%2,2%

67,5%77,6%78,0%73,7%

32,5%20,7%14,1%23,6%

N=215N=174N=151N=540

100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%--,7%,5%

,2%1,1%--,4%

80,5%85,6%89,4%84,6%

18,6%13,3%9,9%14,5%

N=215N=174N=151N=540

100,0%100,0%100,0%100,0%

----,7%,2%

90,1%92,1%81,5%88,4%

9,9%7,9%17,8%11,4%

N=215N=174N=151N=540

100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%--1,0%,4%

79,3%80,4%86,8%81,8%

20,3%19,6%12,2%17,8%

Base: MujeresBase: Mujeres

P21. En otro orden de cosas, ¿Te has sentido alguna vez discriminada por 
ser mujer, en alguna de las siguientes situaciones?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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  FACTORES PERSONALES

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

No sabe

No contesta

Total

Media (1 a 10)

Desviación típica

N=Válido N=341N=305N=249N=422N=473N=895

1,901,921,891,921,891,90

4,854,904,954,974,834,90

N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,2%7,9%7,7%12,3%7,6%9,9%

8,4%6,0%12,2%9,5%7,9%8,7%

3,2%3,5%1,9%3,3%2,6%2,9%

9,8%10,9%15,0%11,6%11,6%11,6%

40,9%44,7%37,5%39,9%42,4%41,2%

15,9%18,9%18,5%16,1%19,0%17,6%

8,7%8,1%7,2%7,3%8,9%8,1%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P22. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derechaEn 
esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha¿En qué casilla te colocarías?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Vivo exclusivamente de mis ingresos

Vivo principalmente de mis ingresos, con ayuda de 
otras personas

Vivo principalmente de los ingresos de otras personas, 
con algunos ingresos propios

Vivo exclusivamente de los ingresos de otras personas

No contesta

Total
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,1%,1%1,9%1,3%,8%1,0%

15,5%25,7%53,8%31,0%28,3%29,6%

19,9%32,2%32,1%29,5%25,2%27,3%

25,2%25,6%8,1%21,8%19,2%20,5%

38,2%16,4%4,1%16,4%26,5%21,5%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P23. Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Sólo estudia

Trabaja y estudia

Sólo trabaja

Está parado, pero ha trabajado antes

Busca su primer empleo

Se dedica a las tareas del hogar

Realiza labores de voluntariado social

No puede trabajar (invalidez, incapacidad)

Otra situación

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

------------

,2%--,3%--,3%,2%

,7%,3%--,4%,4%,4%

,3%1,3%--,6%,5%,6%

,9%,2%--,7%,2%,4%

2,1%4,7%5,0%3,5%4,0%3,7%

23,2%11,2%5,1%13,9%14,5%14,2%

37,6%17,3%3,3%17,0%25,6%21,4%

24,0%36,4%20,0%28,0%25,7%26,9%

10,9%28,6%66,4%35,9%28,8%32,3%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P24. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Agricultor

Comerciante

Profesional liberal

Trabajador manual

Director gran empresa

Director pequeña empresa

Mando superior

Mando intermedio

Capataces

Representante

Administrativo

Obrero especializado

Vendedores

Obreros no especializados

Subalternos

Otro no cualificado

Jornaleros

RESTO

No contesta

TOTALES
N=369N=230N=88N=318N=369N=687

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,1%,8%1,1%,3%,6%,5%

32,0%28,7%30,5%28,8%32,4%30,7%

4,4%9,6%5,9%6,8%6,0%6,4%

8,5%8,2%13,7%9,5%8,8%9,1%

,4%------,4%,2%

10,2%18,9%13,1%12,4%14,4%13,5%

4,9%4,6%3,8%7,7%2,0%4,7%

18,5%8,9%11,0%12,0%16,4%14,4%

8,1%4,9%3,2%10,5%2,9%6,4%

,2%2,0%1,6%1,0%1,0%1,0%

,4%,6%----,8%,4%

1,7%2,2%--1,6%1,7%1,6%

1,1%1,4%--,7%1,4%1,1%

,2%,4%--,6%--,3%

,8%--,7%,4%,6%,5%

1,0%2,0%5,8%2,0%1,9%2,0%

5,7%3,4%4,3%4,1%5,3%4,8%

,4%2,6%2,1%1,7%1,1%1,4%

1,1%,7%3,1%--2,3%1,2%

Base: TRABAJAN O HAN TRABAJADO ANTESBase: TRABAJAN O HAN TRABAJADO ANTES

P25. ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente tu trabajo?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Primarios incompletos

Educación primaria

ESO

Bachillerato

FP de grado medio

FP de grado superior

Arquitectura técnica, Ingeniería técnica

Diplomatura

Arquitectura, Ingeniería

Licenciatura

Estudios de postgrado (tercer ciclo)

No sabe

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,1%,7%,6%,3%,6%,4%

,6%------,5%,2%

4,0%1,6%--3,3%,9%2,1%

12,2%11,3%4,4%12,1%7,4%9,7%

2,0%1,0%1,1%1,0%1,9%1,4%

12,1%11,9%5,7%13,0%7,5%10,2%

1,5%1,5%1,2%1,3%1,6%1,5%

14,0%16,8%3,0%10,8%12,7%11,8%

19,4%13,4%12,8%17,0%14,3%15,6%

11,0%19,8%29,6%17,8%20,3%19,1%

16,9%16,8%28,8%17,1%23,3%20,2%

5,4%5,1%12,8%6,4%8,4%7,4%

,8%----,0%,6%,3%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P26. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166

TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

El/la entrevistado/a

Tu pareja, cónyuge

Tu padre

Tu madre

Otro familiar

Otra persona distinta

No contesta

TOTALES
N=435N=354N=310N=540N=560N=1100

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,9%4,5%5,1%5,4%5,0%5,2%

,5%,1%,1%,5%,1%,3%

2,1%4,4%3,0%1,7%4,5%3,1%

12,6%23,7%35,5%23,5%21,8%22,6%

33,4%48,6%51,6%44,1%42,9%43,5%

14,3%6,7%2,0%12,2%4,7%8,4%

31,1%11,9%2,7%12,6%21,0%16,9%

Base: Conjunto de jóvenesBase: Conjunto de jóvenes

P27. ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir sólo o 
fuera de un entorno familiar?)

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Menos de Primarios. No lee

Primarios incompletos

Educación primaria

ESO

Bachillerato

FP de grado medio

FP de grado superior

Arquitectura técnica, Ingeniería técnica

Diplomatura

Arquitectura, Ingeniería

Licenciatura

Estudios de postgrado (tercer ciclo)

No sabe

No contesta

TOTALES
N=300N=312N=302N=472N=442N=914

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,5%4,5%1,9%3,4%4,6%4,0%

6,0%6,1%17,1%9,1%10,4%9,7%

1,1%,5%2,1%1,7%,6%1,2%

8,8%9,8%9,3%7,9%10,8%9,3%

1,3%,7%,7%1,4%,3%,9%

3,9%4,7%5,6%4,7%4,8%4,8%

1,3%1,3%,4%1,0%,9%1,0%

4,3%9,5%4,3%6,0%6,1%6,1%

8,3%5,7%7,1%6,5%7,6%7,0%

13,3%12,9%14,6%11,6%15,7%13,6%

15,2%18,9%16,9%18,4%15,6%17,0%

26,2%23,1%18,3%25,6%19,2%22,5%

4,1%2,5%1,6%2,4%3,1%2,7%

,8%----,2%,4%,3%

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos no es el/la 
entrevistado/a
Base: Cuando la persona que aporta más ingresos no es el/la 
entrevistado/a

P28. ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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TOTAL
MujeresVarones 25-2920-2415-19

GRUPOS DE EDADESSEXO

Agricultor

Comerciante

Profesional liberal

Trabajador manual

Director gran empresa

Director pequeña empresa

Mando superior

Mando intermedio

Capataces

Representante

Administrativo

Obrero especializado

Vendedores

Obreros no especializados

Subalternos

Otro no cualificado

Jornaleros

RESTO

No contesta

TOTALES
N=300N=312N=302N=472N=442N=914

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,8%4,3%2,6%4,3%3,4%3,9%

34,1%28,8%33,0%28,9%35,2%31,9%

4,6%3,9%3,1%4,3%3,4%3,9%

6,7%6,3%6,1%5,6%7,2%6,4%

,1%,3%--,0%,3%,1%

10,4%11,0%9,5%9,7%11,0%10,3%

,8%,1%3,3%,7%2,1%1,4%

15,5%17,2%17,4%18,8%14,4%16,7%

5,5%4,2%6,6%5,2%5,6%5,4%

1,1%,5%--,6%,5%,6%

,5%,2%,3%,2%,5%,3%

2,5%2,6%3,5%3,0%2,8%2,9%

1,1%6,0%2,0%3,3%2,8%3,1%

2,8%2,4%3,6%2,8%3,0%2,9%

1,0%--,4%,5%,4%,4%

2,0%1,7%1,1%2,1%1,1%1,6%

5,0%5,4%5,8%7,5%3,2%5,4%

,8%1,6%--,6%1,0%,8%

,9%3,4%1,8%1,9%2,1%2,0%

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos no es el/la 
entrevistado/a
Base: Cuando la persona que aporta más ingresos no es el/la 
entrevistado/a

P29. ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente su trabajo?

Fuente: INJUVE, Sondeo de Opinión 2013.3 - EJ166
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